

海豚搁浅乱石堆,众人施救脱险

它搁浅刘公岛旅游码头一侧乱石堆,被游客发现



救援现场。

本报威海6月27日讯(记者陶相银 通讯员赵月月) 27日下午,一只海豚搁浅在刘公岛旅游码头附近的乱石堆内,救援人员多次将海豚送回海中,但它固执地继续游回乱石堆。一个多小时后,消防官兵用担架把海豚抬上摩托艇,载至深海放生。

27日16时许,一名游客在刘公岛旅游码头一侧海边

发现一条“大鱼”,这条约两米长的“大鱼”通体乌黑光亮,背上有鳍,这分明是条海豚!此时,海豚扎进了乱石堆内,前半身浮出水面,在乱石堆内挣扎。

游客报警,刘公岛边防派出所民警一边上报情况,一边组织警力赶赴现场施救。不多时,驻岛消防队员赶到现场。

起初,大家以为把海豚从乱石堆内挪至水中即可,岛上居民刘先生和3名消防队员跳入水中,合力把这个家伙抱起来放回海中,它却游了回来,又扎进了乱石堆。

众人再次把它抱回海中,它依然固执游回,反复多次后,精疲力尽的众人也对它无可奈何。

此时,刘公岛海洋环境

保护志愿服务队员也驾驶摩托艇赶到现场,救援人员推测海豚可能是迷失方向,必须把它送回深海。消防队员搬来救生担架,众人把海豚抱上担架,又把担架抬上摩托艇。

17时许,摩托艇载着海豚奔赴刘公岛东侧海域,驶出数公里后将它抛入海中放生。

预防溺水事故 冯家派出所提前排查隐患

本报讯(宋杰) 为切实做好暑期安全,预防溺水事故发生,近日,乳山冯家派出所民警深入到校园开展防溺水宣传。

从6月以来,冯家派出所针对暑假时间跨度长,安全意识易松动,对全区重点部位开展安全检查,逐一落实整改。同时梳理分析夏季安全事故的规律,落实水域周边治安防控措施。

速读

25日,普陀路小学种植养殖社团的小社员在“生态苑”中开展收小麦活动。孩子们在老师的带领下将已经成熟的小麦收割、脱粒、储藏,体验丰收的乐趣。

李宏伟 于江威
24日,普陀路小学的环保志愿者来到羊亭河省级湿地公园,探索湿地奥秘。

李宏伟
日前,乳山市下初中学校开展校园消防安全逃生疏散演练。演练现场,指导老师现场演示了灭火器的操作程序、使用步骤及运用技巧,全体师生积极参与消防演练活动。

高永华

社区义诊送健康 真情服务暖人心

威海曙光义诊专家组走进北山社区

本报威海6月28日讯(记者孙丽娟) 6月27日上午,威海曙光男科医院“精准扶贫”公益义诊专家组走进鲸园街道北山社区,开展医疗咨询、现场义诊等健康服务活动。当天,曙光男科医护人员共服务社区居民一百余人,受到了居民的一致点赞。

当天的义诊活动定在8时30分,但北山社区的居民们不到8点就在社区门前排起了长队,耐心地等待曙光男科医护人员的到来。随后,按照事先分发的号码牌,医护人员逐一为在场的居民进行义诊,活动现场井然有序。

此次义诊活动中,威海曙光男科发挥自身的医疗优势,主要针对综合内科、康复科、外科等疾病进行咨询诊断,其义诊的主要内容包括免费为居民进行测血糖、量血压、把脉听诊、健康咨询等。目的是希望增强居民对自身健康的关注度,做到疾病早发现、早预防、早治疗。同时,针对夏季老年人容易引发的流行性疾病和高血压、冠心病等心脑血管疾病,医护人员也为居民进行了详细讲解,教大家如何做好日常预防。并详细询问居民们的生活习惯及身体状况,针对每位居民的不同情况,叮嘱他们各种日常注意事项。

活动现场,前来参加义诊活动的居民络绎不绝。“这个活动太好了,在家门口就能免费看专家,再也不用总是往医院跑了。”居民们纷纷表示,为威海曙光男科医院为居民免费义诊的爱心行为点赞,同时也希望这样的义诊进社区活动能够经常举行,让居民在“家门口”享受优质、便利的医疗服务。

威海曙光男科医院负责人表示,这次义诊活动的开展,不仅提高了广大居民的健康意识,使居民掌握了实用的健康生活常识和专业防病知识,而且增强了社区居民对健康的关注度,做到疾病早发现、早预防、早治疗。

当天,威海曙光男科医护人员共计为一百余名社区居民进行了义诊。贴心的是,曙光男科医院还专门为每一位前来义诊的居民精心准备了礼物。



医护人员正在为居民义诊



医护人员正在为居民义诊



为居民发放精美礼品



测血糖